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• Außerordentliche Produktivität

• Intuitives Bedienfeld

• Drei einstellbare Leistungsstufen

• Geringer Wartungsaufwand



Beschreibung

HUSQVARNA 535iRX
Akku-Motorsense
 
Robuste und leistungsstarke Akku-Sense für den professionellen Vollzeiteinsatz. Leicht, gut ausgewogen und mit Anti-Vibrationssystem ausgestattet. Der durchzugsstarke, bürstenlose E-Torq Motor und der marktführende
Schneidekreisdurchmesser von 45 cm sorgen für höchste Produktivität. Die Verwendung hochwertiger Magnesiumbauteile machen die Maschine sehr robust und langlebig. Kann sowohl mit dem BLi300, als auch mit rückentragbaren Akkus
verwendet werden. Die aktive Akkukühlung sorgt für eine längere Lebensdauer der Akkus. Trimmerkopf, Dickichtmesser und Tragegurt Balance 55 sind bereits im Lieferumfang enthalten. Allwetter-Einsatz (IPX4).
 
Außerordentliche Produktivität
Der einzigartige, von Husqvarna entwickelte Motor mit hohem Drehmoment in Kombination mit dem hervorragenden Schneidekreisdurchmesser bietet eine Leistung, die einem benzinbetriebenen 35-cm³-Freischneider entspricht.
 
Keine unnötigen Kabel
Das Gerät bietet Ihnen die Flexibilität, die Sie benötigen. Sie können frei zwischen Wechselakku, rückentragbarem Akku und Akku-Gürtel wählen - ganz Ihren Vorlieben und Arbeitsansprüchen entsprechend. Wählen Sie einen unsere BLi-
Wechselakkus um kabellos arbeiten zu können.
 
Tap'n'Go
Robustes Zweifaden-Schneidsystem mit Tap-n-Go. Die Fadenzuführung erfolgt schnell und mühelos, indem der Trimmerkopf einfach in den Boden gedrückt wird.
 
Drei einstellbare Leistungsstufen
Dank des 3-Gang-Modus können Sie die Ausgangsleistung an die jeweilige Aufgabe anpassen, um die Laufzeit zu maximieren.
 
Intuitives Bedienfeld
Das Bedienfeld ist dank der großen Tasten selbst mit Handschuhen sehr einfach zu bedienen. Die LED-Anzeige ermögicht es Ihnen stets die verbleibende Akkulaufzeit im Auge zu behalten.
 
Allwetter-Einsatz (IPX4)
Dieses akkubetriebene Husqvarna Produkt erfüllt die IPX4-Klassifizierung für Regenfestigkeit. Dies macht es zu einem langlebigen und zuverlässigen Werkzeug, das das ganze Jahr über bei allen Wetterbedingungen eingesetzt werden kann.
 
Leicht und gut ausbalanciert
Unsere Maschinen haben ein kompakte, optimierte Baufrom. Dadurch sind sie leicht und gut ausbalanciert - so können Sie in allen Situationen bequem arbeiten.
 
Erhöhter Griff
Die erhöhte Position des Griffs schafft zusätzliche Bewegungs- und Beinfreiheit und erleichtert die Arbeit an Hängen.
 
Anti-Vibrationssystem
Effektive Schwingungsdämpfer absorbieren Vibrationen, schonen Arme und Hände des Benutzers und ermöglichen angenehmere Arbeitseinsätze.
 
E-TORQ Motor
Die von Husqvarna entwickelten E-TORQ-Motoren sind für jede Anwendung perfekt angepasst. Das bürstenlose Design minimiert die Anzahl der beweglichen Teile und die Motoren sind für den harten, langanhaltenden professionellen Einsatz
ausgelegt. Sie sind völlig wartungsfrei und halten die gesamte Lebensdauer des Produkts.
 
Seitlicher Akkuschacht
Der Akku ist horizontal in der Maschine angeordnet, um das Risiko zu verringern, dass Schmutz, Wasser, Holzspäne und Staub in das Akkufach eindringen und zu Anschlussproblemen führen. Außerdem verbessert es die Gewichtsverteilung und
das Gleichgewicht des Werkzeugs, wodurch es benutzerfreundlicher und leichter zu handhaben ist. Das durchgehende Gehäuse bietet außerdem ein hohes Maß an Flexibilität, da es den Einsatz von Akkupacks in verschiedenen Größen
ermöglicht.
 
Ein-Akku-System
Unser 36V Li-Ionen Akku wurde für eine professionelle und lang andauernde Nutzung entwickelt und kann für verschiedenste Anwendungen verwendet werden. Sie können also ein und denselben Akku für Ihre Husqvarna Akku-Motorsägen, Akku-
Sensen oder Akku-Heckenschere verwenden.
 
Leiser Betrieb
Der Geräuschpegel unserer Akku-Maschinen ist bis zu 13 dB(A) niedriger als bei einer Benzinmaschine - ein großer Unterschied. Eine Reduzierung um 3 dB (A) wird normalerweise als Halbierung des Geräuschpegels empfunden. Dies macht die
Arbeit für Sie sehr viel angenehmer - und ermöglicht es Ihnen, in den meisten öffentlichen Bereichen zu arbeiten.
 
Geringer Wartungsaufwand
Kein Benzin nachfüllen, wartungsarm und ein elektronisch gesteuertes Antriebssystem - all das reduziert Ausfallzeiten und senkt die Wartungskosten.
 
Verstellbarer Zweihandgriff
Ergonomischer, verstellbarer Zweihandgriff für hervorragenden Komfort. Für einen einfachen Transport kann der Griff in eine Transportstellung gebracht werden.
 
Optimierter Schaft und abgewinkeltes Getriebe
Der Führungsschaftlänge und das um 35° abgewinkelte Kegelradgetriebe wurden speziell für Freischneideeinsätze optimiert. Dies erleichtert die Bedienung und ermöglicht ein einfaches
Arbeiten parallel am Boden entlang.
 
Geringe CO2-Emissionen
Bei diesem Gerät können Sie sich sicher sein, dass es im aktiven Betrieb weniger CO2 produziert als ein herkömmliches Benzingerät. Dieses Akkugerät stößt während des Gebrauchs kein
CO2 aus und bietet dennoch die Leistung und Qualität, die Sie von einem Husqvarna Gerät erwarten. Seien Sie sich dennoch bewusst, dass CO2-Emissionen in anderen Phasen des
Gerätelebenszyklus entstehen, z. B. bei der Herstellung, beim Laden und bei der Entsorgung am Ende der Lebensdauer.

Spezifikation

Artikelnummer
312-10031
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-

Grassmesser
Multi 300-2

Trimmerkopf
T35 M12

Länge (cm)
138,0

Arbeitsbreite (cm)
45

Gewicht (kg)
4,9

spannung (V)
Li-Ion
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